
 

 

 

 

 

 

 

Levantamento da perceção dos alunos, quanto ao 
Projeto de Aprendizagem Integradora (PAI) 

 

 

Nota prévia: 

 
1 - Legenda: 

DT – Discordo Totalmente 
D – Discordo 
ND/NC – Nem Discordo/Nem Concordo 
C – Concordo 
CT – Concordo Totalmente 

 

2 - Os valores das respostas, são unitários (nº de alunos que afirma …) 

 

 

 

 

 

 

 

AGRUPAMENTO DE ESCOLAS DE ABAÇÃO 

ESCOLA BÁSICA DE ABAÇÃO 



2º Ciclo 

5º Ano 

 
 

6ºAno 

 
 

2º Ciclo Bastante favorável ao PAI 

- Larga maioria de respostas “Concordo” e “Concordo Totalmente” 

 

 

 



3º Ciclo 
 

 

7ºAno 

 
 

8º Ano 

 
 

 

 

 

 

 



9º Ano 

 
 

3º Ciclo, embora com menor expressividade, mas é, 
globalmente, também favorável ao PAI 

- 7ºAno – maioria de respostas “Concordo” e “Concordo Totalmente”. 

- 8º e 9ºAnos – maioritariamente gostam de trabalhar em PAI, nos 
moldes atuais, mas, também maioritariamente, não gostariam de 
continuar com esta oferta de escola, no próximo ano letivo (tendência 
mais evidente no 8ºano). 

 

 

 

 

 

A Equipa de Autoavaliação 

Abação, julho de 2025 


